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Dopravní policisté odhalili 16 přestupků, přestože akce byla dopředu medializována.

Ve středu 9. dubna tohoto roku se dopravní policisté z Územního odboru Praha venkov – VÝCHOD
zapojili do celorepublikové dopravně bezpečnostní akce s názvem Speed marathon. Tato akce,
organizovaná v rámci evropské iniciativy Roadpol, se každoročně zaměřuje na dohled nad
dodržováním rychlostních limitů řidiči motorových vozidel.

Hlavním cílem bylo provést co nejvíce kontrol na různých místech, a to jak v obcích, tak mimo ně. Do
plánování akce se mohla tradičně zapojit i veřejnost, která měla možnost prostřednictvím online
formuláře navrhnout místa, která považuje za nebezpečná. Policisté se těmito návrhy při výběru
kontrolovaných lokalit řídili.

Překročení maximální povolené rychlosti je dlouhodobě jednou z nejčastějších příčin dopravních
nehod na českých silnicích. Statistiky Policie ČR potvrzují, že nepřiměřená rychlost bývá ve velkém
počtu případů příčinou závažných nehod s těžkými zraněními nebo dokonce úmrtími. Právě z toho
důvodu patří dohled nad rychlostí mezi priority dopravní policie.

I přes to, že byla akce Speed marathon dopředu avizována prostřednictvím médií i sociálních sítí,
odhalili policisté v rámci ÚO Praha venkov – VÝCHOD celkem 16 přestupků, při nichž řidiči
překročili povolenou rychlost. Řidičům byly uloženy pokuty v výši třicet jedna tisíc korun. V jednom
případě navíc policisté zjistili, že řidič byl za volantem pod vlivem omamných a psychotropních látek.
Tento přestupek bude dále řešen ve správním řízení a může vést až k odebrání řidičského oprávnění.

Dopravní policisté tímto apelují na všechny řidiče, aby nepodceňovali důležitost dodržování
rychlostních limitů. Každý kilometr navíc zvyšuje riziko nehody, a především následků, které z ní
mohou vyplynout. Smyslem podobných akcí není jen pokutování, ale především prevence a ochrana
zdraví a životů všech účastníků silničního provozu.
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